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Inte för de rika men för de smarta!
Att åka till England på semester 
är något som attraherar de allra 
flesta. Alla har - på sitt vis - en 
naturligt kärlek till Storbritann-
ien  och till det brittiska. Så, att 
bestämma sig för att åka hit är 
inte speciellt svårt. Det kluriga 
kommer när man ska bestämma 
färdsätt och resväg.

Man kan flyga. Man kan åka
tåg och färja. Man kan åka buss. 
Och så kan man åka bil+färja. Vi 
hävdar - naturligtvis - att det sist 
nämnda inte bara är det bekvä-
maste utan även det smartaste 
sättet att resa. Med viss rätt. 
Vilket vi ska försöka bevisa för 
er....

Alla färdvägar, alla färdsätt, har 
sina för- och sina nackdelar. 

Att flyga går snabbt. Men varför 
välja snabbhet istället för komfort? 
Varför köa i fjorton olika säkerhets-
kontroller, varför äta plastinbakad 
mat, varför släpa på handbagage 
och resväskor, varför transportera 
sig i timmar till - och från - avlägset 
belägna flygplatser?

Direktfärjor är inte så dumma. Men 
sådana finns ju inte från Sverige
numera. Ska man åka “direktfärja” 
måste man transportera sig till 
Danmark eller Holland. Och så går 
dom sällan. Ett par avgångar per 
vecka är kanske allt du kan välja 
mellan.  Och vilka priser dom har!  
När det gäller mat och sömn är du 
helt förvisad till rederiets godtycke 
och rederiets prislista. Och då ser 
man sannerligen att taxfree är ett 
begrepp som inte längre existerar.

Bilens 
oöverträffade 

fördelar!

Fördelarna med vår väg:
Med vår väg till England börjar din 
semester redan när du sätter dig i 
bilen hemma på gatan.
Bagaget har du med dig. Familjen 
likaså. Inget släpande på hand-
bagage eller köande i “flygplatstar-
mar”.
Du kan med andra ord njuta av den 
bekvämlighet som bara din egen 
bil ger dig.
Med vår väg till England så får du 
en bekväm och behaglig mix av fär-
jeöverfarter och bilkörning. Du slip-
per sitta i timmar och titta ut över 
ett tomt hav, utan får istället njuta 
av upplevelse efter upplevelse. Din 
resa blir vad du fyller den med.

Med vår väg till England bestämmer 
du själv vad ‘kringarrangemangen’ 
ska kosta. Du kan bo billigt eller 
dyrt . och de flesta hotellrum är
faktiskt bra mycket billigare än en 
normal hytt. Du kan dessutom äta 
precis så billigt eller dyrt som du 
önskar, utan att vara hänvisad till 
någon standardiserad färjemeny. 
Och som grädde på moset kan 
du köra snabbt eller köra lång-
samt. Du kan köra raka spåret 
eller köra vilka omvägar du vill. 

Flexibiliteten är med andra ord 
total.

VÄGEN TILL 
ENGLAND 
HELT KORT

1. Färja Helsingborg-Helsingör 
(tar c:a 20 minuter) eller 
1b. Bil över Öresundsbron 
 
2. Bilkörning Kastrup/Helsingör-
Rödby (c:a 160/200 km) 
 
3. Färja Rödby-Puttgarden 
(tar c:a 50 minuter) 
 
4. Bilkörning Puttgarden-Calais 
(c:a 900 km) 
 
5. Färja Calais-Dover 
(tar c:a 75 minuter)



En smart biljett ska givetvis vara 
enkel att beställa. Det är precis vad 
vår biljett är. Enklast bokar du den 
genom att besöka vår web-sida. Vår 
kunniga personal är beredda att ge 
dig all den assistans du behöver. 
Bekräftelsen får du per email 
eller post och när du betalat din  
bokning, så kommer biljetten som 
ett brev på posten.

Boka smart

Boka tidigt

Boka returresa

För vår Englandsbiljett gäller fast 
pris under hela säsongen. Det finns
med andra ord inga ‘sista minuten 
priser’. Däremot kan det hända att 
det blir fullbokat, Så du gör klokt i 
att boka din resa så tidigt du kan 
- så kan du planera din resa precis 
som du vill och önskar.

Bokar du returresa direkt så får du 
en rabatt på 250:- (gäller i år också 
vid resa över Öresundsbron). Det 
är väl inte något man vill tacka nej 
till!

Oljepriset och valutakursens 
svängningar har gjort att till och 
med lågprislinjerna har tvin-
gast höja sina priser radikalt. 
Trots detta  har vi endast 
behövt höja priserna minimalt.  
 
Alla våra biljetter för person-
bil, husbil och minibuss gäller 
nu dessutom för upp till NIO 
medföljande personer (tidigare 
var det 5 personer som ingick) 
vilket ger fler möjligheter för
ännu fler att att åka ännu 
billigare...

Samma 
låga pris

Glöm 
inte att 
boka!

P&O Ferries tillämpar numera 
ett flytande prissättningssystem.
Detta innebär att man betalar 
ett högre pris ju fler fordon som
är inbokade på den aktuella 
färjeöverfarten. Att boka sent 
eller att köpa biljett i hamnen är 
därmed förenat med ganska så 
stora risker och kan också bli en 
kostsam erfarenhet.

Med vår Kombibiljett ligger priset 
fast. Du är alltid garanterad 
ett lågt pris, oavsett om du 
bokar tidigt eller sent. Men 
- å andra sidan har vi bara ett 
begränsat antal platser per  
segling. 
Tidig bokning rekommenderas! 

 
 
 
 Boka så här:

 
Du kan boka din resa 
- genom att kontakta en resebyrå
- genom att boka på vår hemsida
- genom att ringa vår kundtjänst

Fördelarna med INTERNET är att 
det alltid är öppet. Dygnet runt. 
Vill du boka smart kan du boka- 
och betala - på ett bokningsfor-
mulär på  P&O Ferries’ hemsida

www.poferries.se 
eller helt enkelt skicka  

ett epostmeddelande till  
 

info@poferries.se
 
 
Vill du nå oss per fax  är 
numret 0411-73280

Personlig 
service!

Vill du ha personlig rådgiv- 
ning i samband med din bok- 
ning - ring oss gärna. Observera 
dock att vi under lågsäsong 
(perioden september - mars) 
endast har begränsad telefon-
service  Men du kan naturligtvis 
alltid kontakta oss per epost: 

info@poferries.se   eller
info@ferrycenter.se
Vår kunniga personal är alltid 
beredda att ge dig all den informa-
tion du behöver och hjälpa dig fullt 
ut med din bokning.

Vår telefonbokning är öppen för 
allmänheten  mellan 0900-17.00 
måndag till fredag under högsäsong. 
Under lågsäsong stänger vi 16.00.

  
Vårt telefonnummer är  

0771-471000.  

www.poferries.se



DOVER-CALAIS 
 
0055 0255 0500 0600  
0745 0830 0915 1000  
1045 1215 1300 1645  
1730 1815 1900 1945  
2125 2215 2355 

CALAIS-DOVER 
 
0035 0130 0320 0420 
0620 0825 0920 155 
1140 1225 1310 1355 
1525 1610 1655 1740 
1825 1955 2040 2125 
2220 2315

RÖDBY- 
PUTTGARDEN

 
Avgång var 30:e minut från båda 
hamnar under hela dygnet med 
start 00.15

HELSINGBORG-
H E L S I N G Ö R 

Avgång var 20:e minut från båda 
hamnar under större delen av 
dygnet. 

TIDER 
Variationer kan förekomma. Exakta tider erhålles i samband med bokning

TILLÄGG: 300:- per bil och enkelresa vid resa över Engelska kanalen och/eller Rödby-Puttgarden fredag tom söndag i gul 
och röd period. 
 
RABATT: 250:- på totalpriset vid samtidig beställning av resa t.o.r. 

TILLÄGG OCH RABATTER 
I Svenska Kronor 

PRISER 2011 
Pris i Svenska Kronor per fordon och enkelresa. Resdatum över Engelska Kanalen styr priset. 
Priserna exkluderar de oljepristillägg som rederierna tillämpar från tid till annan beroende på det aktuella bränsleprisläget

Fordonspriserna nedan inkluderar förare 
och upp till 9 passagerare 

Helsingborg-Helsingör Öresundsbron

Rödby-Puttgarden Rödby-Puttgarden Rödby-Puttgarden

Calais-Dover Calais-Dover Calais-Dover
1/1-28/2 
1/11-31/12

1/3-31/5 
1/10-31/10

1/6-30/9 1/1-28/2 
1/11-31/12

1/3-31/5 
1/10-31/10

1/6-30/9 1/1-28/2 
1/11-31/12

1/3-31/5 
1/10-31/10

1/6-30/9

Personbil h<1,90m l<6.00m 1900 2250 2600 1900 2250 2600 1650 2000 2300

Minibuss h>1.90m l<9.00m 2450 2750 3000 2450 2750 3000 1950 2250 2550

Tillägg husvagn -6m 1300 1800 1900 1300 1800 1900 1100 1600 1700

Längdtillägg husvagn per m 250 250 250 250 250 250 250 250 250

Passagerarantal - max 9 personer. Alla fordon med fler personer än 9 bokas genom vår gruppavdelning. 
Priserna gäller endast för turistfordon. Fordon som medför last (båtar, bil på släp, flyttgods eller kommersiellt gods)  
taxeras enligt rederiernas frakttaxa och kan inte bokas genom oss.
OBS! Har ni husdjur i bilen (hund eller katt t.ex.) utgår separat avgift för dessa. 

ÖRESUNDSBRON
Öresundsbron behöver ni inte boka plats till. Öppen dygnet runt (kan vara avstängd vid hård sidvind, 
men detta är ytterst sällsynt). 



De priser som anges i denna publikation är 
satta i Svenska Kronor och gäller vid bokning 
i de Nordiska länderna samt i Baltikum. 
 
Priserna är satta i december 2009 och gäller 
med sedvanliga förbehåll för prisföränd-
ringar beroende på ändrade valutakurser, 
bränslekostnader eller andra faktorer 
utanför vår kontroll. Priserna gäller endast  
turistfordon och medföljande passagerare. 
Fordon utan medföljande personer befor-
dras till frakttaxa
 
I samband med bokning ska du uppge 
alla resenärernas namn och födelsedata. 
Bokningen gäller därefter endast för dessa 
personer. På samma sätt skall bilmodell och 
registreringsnummer anges.

När bokningen registrerats hos red-
eriet översändes en boknings-
bekräftelse per email, post eller fax. 

Det finstilta

Välkommen ombord!

För att din bokning ska gälla, krävs att du 
respekterar gällande incheckningstider. 
Med detta förstås att du ska vara beredd 
att köra ombord, efter att ha genomfört 
sedvanlig biljett- och passkontroll, senast 
30 min innan den avgångstid där plats har 
reserverats. Är du inte det,löper du risken att 
ditt fordon överföres till filerna för obokade
fordon, vilket i sin tur kan medföra att du 
befordras först med senare avgång.

Transporten på de olika färjorna regleras av 
de transportbestämmelser som respektive 
rederi tillämpar. De rederier som inklud-
eras i kombibiljetten Englandsfemman är: 
 
Scandlines Sverige
avseende linjen Helsingborg-Helsingör
Scandlines DK och Scandlines D
avseende linjen Rödby-Puttgarden
och
P&O Ferries 
avseende rutten Calais-Dover.

Är du missnöjd med förhållanden ombord, i 
samband med ombordkörning eller i hamn, 
ber vi att du påpekar detta till ansvarig 
officer i fartygets informationskontor, samt
till Ferry Center i samband med återkom-
sten till Skandinavien.

Ferry Center agerar uteslutande som 
försäljningsagent för rederierna och är ett 
från rederiet helt fristående företag som ej 
kan påverka ombordförhållanden eller red-
eriets sätt att handha driften av färjorna.

Vi reserverar oss för fel och uteslutningar.  
Rederierna förbehåller sig rätten att ändra tider 
och villkor utan föregående avisering och Ferry 
Center reserverar sig för prishöjningar till följd av 
orsaker som vi ej kunnat påverka. Vad som anges 
i detta häfte gäller tills nytt häfte produceras, 
vilket sker utan föregående avisering. Boknings-
dagens priser gäller.

En delvis utnyttjad kombinationsbiljett 
är av redovisningstekniska skäl, ej 
återbetalningsbar, förutom i de fall då 
orsaken beror på åtgärder från rederi-
ets sida.

Maximilängden för minibuss är 10m. 
Buss som är längre än 10m befordras 
enligt grupprislistan.

Maximilängden för husbil är 10m. 
Tillägg för längre fordon kan ej lösas.

Det finns från och med 2008 ingen
kombinationsbiljett för motorcyklar

Se även rederiets svenska hemsida på Internet 

www.poferries.se

Ferry Center Försäljnings AB 
Gaffelgränd 16 

271 42 Ystad, Sverige 
Tel 0771-471000  
Fax 0411-73280

epost  info@ferrycenter.se 
info@poferries.se

Senast fem dagar efter att din bokn-
ing blivit bekräftad skall du erlägga en 
deposition på 20% av totalbeloppet. 
 
Senast 40 dagar innan utresan  betalar 
du in resterande belopp varefter färdhan-
dlingar översändes från Ferry Center.

Om du ångrar dig och inte vill genom-
föra din resa, räcker det inte att du 
struntar i att betala. Du är fortfarande 
bunden av ditt avtal och om du inte 
har avbeställt din resa så förväntar vi 
oss att du betalar resans totalbelopp. 
Vill du avbeställa eller ändra din resa går 
detta för sig mot en mindre kostnad, 
men ta alltid fär vana att ringa oss så 
snart du beslutat dig för att inte genom-
föra resan som planerat.

Edition 1- januari 2010


